

廢除一切不平等條約

打倒

一切帝國主義

罷工消息

中華全國總工會工人代表會歡迎全國海員代表大會紀事

此次全國海員代表大會來廣州開會，商量改組計劃，實為中國革命前途有重大關係。中華全國總工會與廣州工人代表會特於昨日開會歡迎。

會場即設在中華全國總工會樓上，下午二時開會，到者二百餘人，由中華全國總工會李森及工人代表會劉爾崧出面招待，首由李森及劉爾崧先後致歡迎詞，次

請海員代表演說，當場有蘇兆徵、朱明江、康榮諸君答詞，類皆奮勵之詞，最後高呼，海員工會萬歲，工人代表會、中華全國總工會萬歲，茶點而散。

公評報載解決省港罷工消息沉寂後，香港各行商家為促進解決罷工潮起見，經已決定全港商店大罷工，以促港政府覺悟，此事曾經本報最先揭載，現據某方面消息，全港商店，頃已議定倘舊曆十二月初一日以前，港政府尚不派出全權代表，晉省磋商解決條件，則決於初十五日以內全港商店一律舉行大罷工云。

定期開會歡迎出獄工友

被香港帝國主義拘禁之運動罷工各同志，現已先後釋放出獄，罷工會以各同志為民族為工人階級努力，備嘗辛苦，今已出獄，不可不表示歡迎，昨定期開歡迎會，並通函在獄同志三時選舉執行委員結果蘇兆徵、譚華澤、陳劍

議事日程係討論章程，各代表相繼發言討論良久，結果將章程通過，一時赴全國總工會工人代表會之歡迎會，下午三時選舉執行委員結果

全國海員代表大會，昨日為第三次會議，到者凡百餘人，十一時開會

，主席團陳春林主席。

海員全國代表大會紀事

全國海員代表大會，昨日為第三次會議，到者凡百餘人，十一時開會

，主席團陳春林主席。

議事日程係討論章程，各代表相繼發言討論良

久，結果將章程通過，一時赴全國總工會工人代表會之歡迎會，下午三時選舉執行委員結果蘇兆徵、譚華澤、陳劍

本省政府據東莞縣人民大會請封鎖港

澳罷工會

(版二第)

廣東省政府據東莞縣人民大會

港澳，昨致省港罷工委員會公函，現據東莞縣人大會主

席團呈稱，竊東莞縣黨部為援助京滬反段運動解決地方一切問題，於本月廿八日召集全縣人民大會，對於東莞各地奸商土豪，勾結官僚包運糧食，接濟港澳問題，決議如下：帝國主義殘酷手段宰制我們中國，最近居然向我國大施屠殺，凡有血氣莫不悲憤，省港罷工工友實與帝國主義經濟絕交，封鎖港口絕其糧食，實足制其死命，間有涼血奸商，儉日包連糧食及人客落港，復從港轉逆

，應該嚴行查辦，以期禁絕，反帝熱烈時期，竟明目張胆包運糧食，甘為民賊，破壞罷工案經一致通過，理合備文呈報

鈞府察核施行等情，當經省務

員代表大會於此次大會閉幕後，已得有良好之議案深望從此實行為民族及階級謀解放云，繼續

請海員代表演說，當場

有蘇兆徵、朱明江、康

榮諸君答詞，類皆奮勵

之詞，最後高呼，海員工會萬歲，工人代表會萬歲，茶點而散。

香港工商定期罷業

公評報載解決省港罷工消息沉寂後，香港各行商家為促進解決罷工潮起見，經已決定全港商店大罷工，以促港政府覺悟，此事曾經本報最先揭載，現據某方面消息，全港商店，頃已議定倘舊曆十二月初一日以前，港政府尚不派出全權代表，晉省磋商解決條件，則決於初十五日以內全港商店一律舉行大罷工云。

省港大罷工風潮變化後，香港工商，極為鼓噪，僉以港政府無謂意圖而角決罷工風潮，有意與華人為難，現下至港機器工人，特起而為商人和平解決罷工之運動，於星期二晚，召集港中全體工人開會，一致表決，呈請華民政務司，早日解

決省港罷工，否則全體機器工人，不負責在港與皇家工作。

一個全省工人代表大會，以便產生一個全省總家打倒，則工人將永遠為奴隸，為牛馬，故團結二字，實為我工人爭

自由平等之唯一工具，亦即帝國主義軍閥官僚與本家的眼中釘，我工人為謀本身的解放與國家之自由平等起見，故重大的使命，在抵抗列強經濟的侵略有惡劣勢

香港洋務工會糾紛判決

香港洋務工會同人，昨因小故忽起糾紛，中華全國總工會聞訊特召集兩造至中華全國總工會審問，悉根由後，洋務工會糾紛判決案，石龍一會聯合會，太平工會聯合會魚印。

力的壓迫，然欲貫澈此種重大的使命，必須全省有一總機關，以司指揮統率的責任，方能勝任愉快，用是我全縣工人一致決議，發表宣言，主張由廣州市工人代表會于最短期間，召集一個全省工人代表大會，以便產生一個全省總機關，來做經濟和政治鬥爭的大本營，此舉于我工人解放與反帝運動前途有極大裨益，尚望各工人團體一致主張，以促實現，而利進行，工人幸甚，國家幸甚，東莞縣城下會聯合會，石龍一會聯合會，太平工會聯合會魚印。

北海，田西沙，葉壽，添，宋鏡，謝培，戴卓徐垣，張文，崔昌，何民。

添，宋鏡，謝培，戴卓

民。

石龍工會聯合會致總工會電

中華全國總工會，廣州工人代表會，我一人受資本家的剝削，帝國主義與軍閥官僚的壓迫，深入九重地獄中，困苦萬狀慘不勝言，若不從速團結起來，作經濟的與政治的鬥爭，將帝國主義軍閥官僚及資本家打倒，則工人將永遠為奴隸，為牛馬，故團結二字，實為我工人爭取的鬥爭，於星期二晚，召集港中全體工人開會，一致表決，呈請華民政務司，早日解決省港罷工，否則全體機器工人，不負責在港與皇家工作。

一個全省工人代表大會，以便產生一個全省總機關，來做經濟和政治鬥爭的大本營，此舉于我工人解放與反帝運動前途有極大裨益，尚望各工人團體一致主張，以促實現，而利進行，工人幸甚，國家幸甚，東莞縣城下會聯合會，石龍一會聯合會，太平工會聯合會魚印。

（二）洋務工會委員會，應照常辦事，由全國總工會召集洋務大會報告出來撤換補選，（二）此次打架負傷的工友，所有醫藥費由罷工委員會負擔，或全國總工會負擔。